
Do nového roku 
vykročte tou správnou 
nohou a s úsměvem ... 
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Vážení občané,
V  úvodu mi dovolte popřát Vám 

krásné prožití vánočních svátků, do 
nového roku hodně zdraví, pohody 
a ať vás provází i kapka štěstí.

V  letošním roce zahajujeme dal-

ší čtyřleté volební období, ve kterém 
máme naplánováno spoustu inves-
tičních projektů. Některé jsou ve fázi 
projektování, u  jiných připravujeme 
stavební povolení a některé již budou 
zrealizované.

Zastupitelstvo obce po zářijových 
volbách pracuje ve složení: Jana Pečen-
ková, Rostislav Hypius, Lucie Kadle-
cová, Michal Láša, Michaela Langrová 
a  nově ještě Petra Černá a  Lubomír 
Čapek.

Letošní rok pomalu končí, je čas bi-
lancovat a také se podívat do budouc-
nosti, co nás v obci čeká. Alespoň část 
z toho se dočtete v letošním zpravoda-
ji, který má již neuvěřitelné číslo 12.

Jana Pečenková

 Zdravotní procházka se konala 
v rámci projektu Komunitní sociální práce na venkově. Foto: Eva Vašáková

 Jarní tvoření přilákalo mnoho 
žen nejen z Mokrovous. Foto: Jana Pečenková

 Káva s příběhem – přednášku pro milovníky kávy 
připravil majitel pražírny Lamcafé. Foto: Lucie Kadlecová

 Strašidelná stezka vedla do čp. 61. Foto Věra Kobrová

 Masopustní stezku si mohl každý projít v únoru letošního roku. 
Využili ji především děti. Foto: Saša Novotná

 První adventní neděle přilákala místní i přespolní. Foto: Věra Kobrová



Rok ještě nekončí 
zveme vás na posezení do kiosku a ohňostroj

Po nelehkých dobách různých hygienických opatření 
jsme se mohli letos společně setkávat více, za to jsme 
velmi rádi. Mohli jste přijít na jarní tvoření, potkat se 
s majitelem pražírny kávy či bylinkářem, pro děti jsme 
připravili masopustní stezku, dýňobraní a spoustu dal-
ších akcí. Čarodějnice zajišťovala obec ve spolupráci 
s místním pivovarem Krodo. Letní sezónu v kiosku za-
hájil nový nájemce pan Radovan Ryšávka. Soudě podle 
vašich ohlasů a návštěvnosti kiosku to byla dobrá volba. 
Proběhlo tady několik gurmánských akcí (například 
langoše, vafle, zabíjačkové speciality). Zároveň probí-
halo i nadále půjčování všesportovního hřiště. Perma-
nentky na příští rok si můžete zajistit už letos.

Potkat jsme se mohli také na zdravotní procházce, 
která byla iniciována z  projektu Komunitní sociální 
práce na venkově. Někteří naši občané se zúčastnili vý-
letu do Neratova, do hradeckého „Hučáku“ na slavnosti 
seniorů. V září odstartovala virtuální univerzita třetí-
ho věku, jejíž první semestr skončil letos v  prosinci. 
Všechny tyto akce jsou financovány z projektu Komu-
nitní sociální práce na venkově. Je to projekt dvou mi-
kroregionů (Nechanicko, Urbanická brázda) a zajišťuje 
pro naše občany i sociální poradenství a také bezplatné 
právní poradenství. Více na www.hradeckyvenkov.cz/
ksp.

Jsme velmi rádi, že jsme se mohli po letech potkat 
první adventní neděli na návsi u zvoničky.

Letos bych si vás dovolila pozvat na poslední silves-
trovskou akci do kiosku, kde pro vás pan Ryšávka při-
pravil posezení s občerstvením. V 16:30 zveme všechny 
na ohňostroj, na který se můžete podívat u kiosku.
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Pojďme rozzářit oblohu 

OBECNÍ OHŇOSTROJ 
31. 12. 2022  |  16:30

KIOSEK MOKROVOUSY  
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Co přinesl letošní rok?
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•	 Máme za sebou roční fungování 
nového pohodlnějšího systému ve 
sběru vytříděných plastů. Jsme vel-
mi rádi, že se tento systém u většiny 
osvědčil. Je to pro občany pohodlné 
a hlavně odpadl nepořádek a zmize-
ly neustále přeplněné kontejnery na 
plasty na obecních prostranstvích, 
do kterých odkládali odpad i obča-
né z okolí.

•	 Rok funguje v  obci kosmetický sa-
lón Ivy Machytkové, také ke spo-
kojenosti našich občanů. Kromě 
kosmetických služeb můžete využít 
i služeb pedikérských.

•	 Obci se podařilo projekčně připravit 
infrastrukturu v lokalitě pod hřbito-
vem. Jedná se o komunikaci kolem 
hřbitova a mlýnského náhonu. Pro-
jekt je dokončen, je vydáno stavební 
povolení.

•	 Dále jsou odsouhlasené výsadby 

zeleně ve čtyřech lokalitách  – před 
budovou obecního úřadu, u  po-
mníku padlým za 1. sv. války, ko-
lem pomníků z  války 1866 a po-
dél cesty k remízku (v uličce za 
pivovarem Krodo). 

•	 Zastupitelstvo vybralo dodavate-
le na stavbu chodníku na návsi, na 
jehož realizaci jsme získali dotaci 
z Královéhradeckého kraje.

•	 Pracujeme i na projekčních přípra-
vách rekonstrukce prodejny potra-
vin Hruška. 

•	 Připravujeme nové skladovací pro-
story u  popisného čísla 61 (obec v 
roce 2021 zakoupila polovinu ne-
movitosti od Zdeňka Fejgla).

•	 Letos jsme také dokončili projek-
tovou dokumentaci rekonstrukce 
veřejného osvětlení. Tato investice je 
zatím ve fázi povolování stavebním 
úřadem.

•	 Provedli jsme výměnu střešní kryti-
ny na zvoničce.

•	 V letošním roce se podařilo dokon-
čit nejdůležitější dokument obce  – 
územní plán. Dle zákona má každá 
obec do určitého data za povinnost 
zajistit nový územní plán (z důvodů 
změny legislativy a  podmínek, kte-
ré vyžadují jeho elektronické zpra-
cování). Územní plán se podařilo 

dokončit bez připomínek a námitek 
a také bez finančního zajištění obce. 
Celé financování bylo pokryto dota-
cí z  Ministerstva pro místní rozvoj 
(249.300 Kč) a  Královéhradeckého 
kraje (150.000 Kč). Na nový územ-
ní plán se budete moci od 1. 1. 2023 
podívat na internetových stránkách 
obce  – stačí kliknout na odrážku 
mapový portál.

Virtuální univerzita třetího věku
Univerzita třetí-

ho věku funguje při 
Provozně ekonomické fakultě České 
zemědělské univerzity v Praze. Vzdě-
lávací aktivity pro seniory jsou zamě-
řeny na podporu fyzické a psychické 
kondice, podporují „bio-psycho-so-
ciální“ rozvoj osobností, reagují na 
měnící se životní a společenské pod-
mínky a  rozvíjejí generační dialog. 
Cílem Virtuální U3V je umožnit 
všem posluchačům v  rámci České 
republiky zájmové vysokoškolské stu-
dium U3V bez ohledu na vzdálenost 
od sídel vysokých škol a univerzit, ve 
kterých probíhá prezenční seniorské 
vzdělávání, jehož se z různých důvo-
dů (vzdálenost, zdravotní a  časové 
důvody, finanční náročnost na do-
pravu apod.) nemohou zúčastňovat. 
V souladu se vzděláváním též vytvořit 
prostředí pro sociální kontakt poslu-
chačů v daných lokalitách.

Tolik úvodní definice. A  jak to 
vlastně vypadá v praxi?

V  našem regionu běží tato forma 
studia ještě ve Stěžerách, Nechanicích 
a  v  sousedních Libčanech a  v  Hoři-

něvsi. V  Mokrovousích máme za se-
bou první semestr. Studenti si vybrali 
téma lidské zdraví, které bylo podle 
zpětné vazby velmi náročným téma-
tem. Společná výuka probíhala 1x za 
14 dní v  zasedací místnosti obecní-
ho úřadu. Při studiu nechyběla káva 
a  něco dobrého k  tomu, vládla tady 
pohodová atmosféra. Zajímavá byla 
i podpora z rodiny – občas jsme měli 
dotaz, jestli bude taky rodičovské 
sdružení, jestli je vedena třídní kni-
ha a  jak to vlastně bude s  vysvědče-
ním. Jsme velmi rádi, že se podařilo 
univerzitu otevřít a naši senioři mají 
možnost se něco zajímavého dozvě-
dět. A při nepříliš vlídném počasí, kdy 
není prostor proto být venku, se sejít 
u dobré kávy a popovídat si.

Ve studiu budeme pokračovat i od 
ledna. Proto vyzýváme všechny, kte-
ří mají zájem se zapojit (z  řad obča-
nů důchodového věku), ozvěte se 
a přidejte se. 30.  ledna 2023 budeme 
uzavírat přihlášky. Tématem příštího 
studia budou s největší pravděpodob-
ností Rituály evropských královských 
rodů. Kurz se zabývá nejdůležitějšími 

životními událostmi, jako jsou tře-
ba narození, svatby, rozvody či smrt, 
spojenými s  evropskými královský-
mi rody 19. a  20. století. Pozornost 
je věnována nejen těm královských 
rodinám, o kterých jsme se učili z dě-

jepisu, případně jsou dnes a  denně 
v  hledáčku i  našich novinářů a  tele-
vizních štábů, ale i těm pro nás méně 
známým. Více informací o  projektu 
najdete na www.e-senior.cz.
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VELKOOBJEMOVÝ ODPAD – o co se vlastně jedná?

Dodržování kanalizačního řádu se dotkne každého z nás

Od roku 2022 jsme byli nuceni sní-
žit frekvenci vývozu velkoobjemového 
odpadu na dva kontejnery ročně. Pro 
obec je zachování této služby i v příštích 
letech dost komplikované, protože zvy-
šuje produkci odpadu a pak nás čekají 
vyšší částky za platby odpadu svozové 
firmě. Od roku 2023 navíc budeme nu-
ceni i tento odpad nějakým způsobem 
třídit. Zatím nemáme přesné infor-
mace, jakým způsobem bude třídění 
po nás svozová firma vyžadovat. Není 
zákonnou povinností zajišťovat svoz 

velkoobjemového odpadu. Tento svoz 
je pro obec opravdu zátěží i v  tom, že 
v kontejneru se pravidelně nachází od-
pad, který tam nepatří.

Pro shrnutí: Jedná se o odpad, který 
vzhledem k jeho velikosti a objemnos-
ti nelze odkládat do běžně dostupných 
nádob na odpad – ať už jde o kontejner 
na směsný, či tříděný odpad. Do této 
kategorie odpadů spadá např. starý 
nábytek, koberce, linolea, umyvadla, 
kuchyňské linky, případně drobný od-
pad ze staveb. Zdivo a  suť již spadají 

do kategorie stavební odpad, který sem 
nepatří. Také sem nepatří elektrood-
pad ani nebezpečný odpad. Pro tyto 
případy organizujeme v  obci dvakrát 
do roka svoz nebezpečného odpadu + 
elektroodpadu.

Někdy se může stát, že je potřeba od-
vézt větší množství velkoobjemového 
odpadu ihned a  obcí stanovená data 
jsou nevyhovující. V  tom případě je 
nejlepší objednat si přistavení velkoob-
jemového kontejneru u  specializované 
firmy.

Druhou možností je uložit velkoob-
jemový odpad do sběrného dvora do 
HK (ulice Bratří Štefanů 990) se sle-
vou 10% oproti standardnímu ceníku 
odstraněných odpadů (tuto možnost 
jsme pro občany Mokrovous připravili 
ve spolupráci s firmou Hradecké služby, 
a.s.). Otevírací doba sběrného dvora je 
středa a pátek od 13 do 18 hodin, so-
bota od 8 do 16 hodin. Do tohoto sběr-
ného dvoru můžete odvézt i jiný odpad 
mimo svozové dny obce (myšleno např. 
elektroodpad či nebezpečný odpad).

Už více než dva roky je v platnosti 
důležitý dokument obce – kanalizační 
řád. Jaké povinnosti z něj pro každého 
občana vyplývají, si můžete najít na 
internetových stránkách obce Mok-
rovousy. Kanalizační řád je výchozím 
podkladem pro uzavírání smluv na 
odvádění odpadních vod veřejnou 
kanalizací mezi provozovatelem kana-
lizace a odběratelem – tzn. mezi obcí 
a majiteli nemovitosti. Pro obec je po-
vinností mít uzavřené tyto smlouvy 
se všemi vlastníky nemovitostí, které 
jsou na kanalizaci napojeny (většina 
obyvatel). Uzavírání smluv probíhá 
zatím s  těmi, kteří si své povinnosti 
uvědomují, mají tuto problematiku 
v pořádku a odpadní vody vypouštějí 
v souladu se zákonem nebo v případě 
nových žádostí o  připojení. Spousta 

našich občanů už přistoupila k zabu-
dování nových septiků s  biofiltrem 
či čističek odpadních vod. V  dalších 
letech budeme postupně uzavírat 
smlouvy se všemi. Prosím, dejte si tyto 
záležitosti do souladu. Kdo nevíte, jak 
postupovat, přijďte se zeptat na obecní 
úřad, rádi vám v tom pomůžeme, do-
poručíme správný postup.

To, že je povinností každé nemo-
vitosti, která je napojena na obecní 
dešťovou kanalizaci, tyto odpadní 
vody předčišťovat, již všichni víme. Ne 
každý ale má problematiku vypouště-
ní odpadních vod ze své nemovitosti 
v pořádku a v souladu nejen s naším 
kanalizačním řádem, ale také se záko-
nem. Obec získává povolení od své-
ho nadřízeného orgánu  – Magistrátu 
města Hradec Králové – vždy na dobu 

pěti let. Obec má mimo jiné i povin-
nost 4x ročně odebrat vzorky ze všech 
vyústí (v  našem případě ze sedmi). 
Bohužel dlouhodobě řešíme nevy-
hovující výsledky z některých z nich. 
Tím je obec ohrožena vysokými po-
kutami (každý rok odesíláme hlášení 
nadřízenému orgánu) a hrozí také to, 
že nadřízený orgán nám odmítne vy-
dat prodloužení povolení o vypouště-
ní odpadních vod.

A protože je každý producent splaš-
kových vod povinen udržovat v  řád-
ném technickém stavu svoje předčis-
tící a  čistící zařízení (ČOV, septik), 
rozhodlo zastupitelstvo obce v  soula-
du s kanalizačním řádem obce na zá-
kladě doporučení správce kanalizace 
Ing. Bohuslava Kouby prověřit tuto 
skutečnost a  tím eliminovat dlouho-

dobé nevyhovující výsledky rozborů. 
Každá nemovitost připojená na obec-
ní dešťovou kanalizaci předloží v roce 
2023 potvrzení o  vývozu septiku či 
ČOV (či jiný doklad) v  termínu do 
30.  11.  2023. Na tuto skutečnost bu-
dou občané ještě upozorněni výzvou, 
kde budou upřesněné detaily, jaký 
druh potvrzení bude obec požadovat.

Situace je opravdu vážná a je povin-
ností každého z nás své odpadní vody 
předčišťovat. Nemovitosti, které nebu-
dou mít dostatečné čištění odpadních 
vod (domovní ČOV, septiky) nebudou 
na kanalizaci pro veřejnou potřebu 
napojeny a budou likvidovat odpadní 
vody jiným způsobem na své vlastní 
náklady. Nemovitosti, které jsou již 
napojeny, budou v budoucnu bohužel 
odpojeny.

Ceník sběrný dvůr 2023
Počáteční

datum
Katalogové 

číslo
Měrná

jednotka
Jednotková

cena Zboží - Popis

01.01.2023 130208-N T 4 546,00 Jiné motorové, převodové a mazací oleje

01.01.2023 150110-N T 16 364,00 Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami
znečištěné

01.01.2023 150202-N T 16 364,00 Absorpční činidla, filtrační materiály (včetně olejových filtrů jinak blíže neurčených), čistící 
tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami

01.01.2023 160103-O T 5 455,00 Pneumatiky
01.01.2023 160103-O T 9 091,00 Pneumatiky
01.01.2023 160107-N T 16 364,00 Olejové filtry
01.01.2023 170301-N T 16 364,00 Asfaltové směsi obsahující dehet
01.01.2023 170605-N T 3 828,00 Stavební materiály obsahující azbest
01.01.2023 170904-O T 3 034,00 Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod č. 17 09 01, 17 09 02 a 17 09 03
01.01.2023 200102-O T 957,00 Sklo
01.01.2023 200108-O T 2 870,00 Biologicky rozložitelný odpad z kuchyní a stravoven
01.01.2023 200110-O T 2 870,00 Oděvy
01.01.2023 200113-N T 18 182,00 Rozpouštědla
01.01.2023 200114-N T 22 728,00 Kyseliny
01.01.2023 200115-N T 28 182,00 Zásady
01.01.2023 200125-O T 957,00 Jedlý olej a tuk
01.01.2023 200126-N T 15 455,00 Olej a tuk neuvedený pod číslem 20 01 25
01.01.2023 200127-N T 15 455,00 Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsah )ující nebezpečné látky

01.01.2023 200133-N T 10 001,00 Baterie a akumulátory, zařazené pod čísly 16 06 01, 16 06 02 nebo pod
číslem 16 06 03 a netříděné baterie a akumulátory obsahující tyto baterie

01.01.2023 200138-O T 957,00 Dřevo neuvedené pod číslem 20 01 37
01.01.2023 200139-O T 2 870,00 Plasty
01.01.2023 200140-O T 0,00 Kovy
01.01.2023 200307-O T 2 870,00 Objemný odpad
01.01.2023 EEZ1.1-003 0,00 Chladničky
01.01.2023 EEZ2.2-002 0,00 Televize
01.01.2023 EEZ2.7-001 0,00 Ostatní zařízení v jiné podskupině neuvedená
01.01.2023 EEZ3.3-001 0,00 Zářivky
01.01.2023 EEZ4.1-002 0,00 Pračky
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01.01.2023 200108-O T 2 870,00 Biologicky rozložitelný odpad z kuchyní a stravoven 
01.01.2023 200110-O T 2 870,00 Oděvy 
01.01.2023 200113-N T 18 182,00 Rozpouštědla 
01.01.2023 200114-N T 22 728,00 Kyseliny 
01.01.2023 200115-N T 28 182,00 Zásady 
01.01.2023 200125-O T 957,00 Jedlý olej a tuk 
01.01.2023 200126-N T 15 455,00 Olej a tuk neuvedený pod číslem 20 01 25 
01.01.2023 200127-N T 15 455,00 Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsah )ující nebezpečné látky 

01.01.2023 200133-N T 10 001,00 
Baterie a akumulátory, zařazené pod čísly 16 06 01, 16 06 02 nebo pod 
číslem 16 06 03 a netříděné baterie a akumulátory obsahující tyto baterie 

01.01.2023 200138-O T 957,00 Dřevo neuvedené pod číslem 20 01 37 
01.01.2023 200139-O T 2 870,00 Plasty 
01.01.2023 200140-O T 0,00 Kovy 
01.01.2023 200307-O T 2 870,00 Objemný odpad 
01.01.2023 EEZ1.1-003   0,00 Chladničky 
01.01.2023 EEZ2.2-002   0,00 Televize 
01.01.2023 EEZ2.7-001   0,00 Ostatní zařízení v jiné podskupině neuvedená 
01.01.2023 EEZ3.3-001   0,00 Zářivky 
01.01.2023 EEZ4.1-002   0,00 Pračky 

 

*Ceny jsou uvedeny bez DPH. 

 

 
 

 

Ceník sběrný dvůr 2023 

 

Počáteční 
datum 

Katalogové 
číslo 

Měrná 
jednotka 

Jednotková 
cena Zboží - Popis 

01.01.2023 130208-N T 4 546,00 Jiné motorové, převodové a mazací oleje 

01.01.2023 150110-N T 16 364,00 
Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami 
znečištěné 

01.01.2023 150202-N T 16 364,00 

Absorpční činidla, filtrační materiály (včetně olejových filtrů jinak blíže 
neurčených), čistící tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými 
látkami 

01.01.2023 160103-O T 5 455,00 Pneumatiky 
01.01.2023 160103-O T 9 091,00 Pneumatiky 
01.01.2023 160107-N T 16 364,00 Olejové filtry 
01.01.2023 170301-N T 16 364,00 Asfaltové směsi obsahující dehet 
01.01.2023 170605-N T 3 828,00 Stavební materiály obsahující azbest 

01.01.2023 170904-O T 3 034,00 
Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod č. 17 09 01, 17 09 
02 a 17 09 03 

01.01.2023 200102-O T 957,00 Sklo 
01.01.2023 200108-O T 2 870,00 Biologicky rozložitelný odpad z kuchyní a stravoven 
01.01.2023 200110-O T 2 870,00 Oděvy 
01.01.2023 200113-N T 18 182,00 Rozpouštědla 
01.01.2023 200114-N T 22 728,00 Kyseliny 
01.01.2023 200115-N T 28 182,00 Zásady 
01.01.2023 200125-O T 957,00 Jedlý olej a tuk 
01.01.2023 200126-N T 15 455,00 Olej a tuk neuvedený pod číslem 20 01 25 
01.01.2023 200127-N T 15 455,00 Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsah )ující nebezpečné látky 

01.01.2023 200133-N T 10 001,00 
Baterie a akumulátory, zařazené pod čísly 16 06 01, 16 06 02 nebo pod 
číslem 16 06 03 a netříděné baterie a akumulátory obsahující tyto baterie 

01.01.2023 200138-O T 957,00 Dřevo neuvedené pod číslem 20 01 37 
01.01.2023 200139-O T 2 870,00 Plasty 
01.01.2023 200140-O T 0,00 Kovy 
01.01.2023 200307-O T 2 870,00 Objemný odpad 
01.01.2023 EEZ1.1-003   0,00 Chladničky 
01.01.2023 EEZ2.2-002   0,00 Televize 
01.01.2023 EEZ2.7-001   0,00 Ostatní zařízení v jiné podskupině neuvedená 
01.01.2023 EEZ3.3-001   0,00 Zářivky 
01.01.2023 EEZ4.1-002   0,00 Pračky 

 

*Ceny jsou uvedeny bez DPH. 

 



Trocha plánování
•	 V  úvodu roku 2023 bych vás ráda 

pozvala na obecní ples, který se bude 
konat v pátek 3. března v sokolovně 
v  Dohalicích. Předprodej místenek 
bude zahájen v polovině ledna a bu-
dete na něj včas upozorněni v aktu-
alitách na webových stránkách obce.

•	 V  roce 2023 nás čeká výstavba 
chodníku na návsi, pro kterou se 
zastupitelstvo rozhodlo v roce 2021. 
Ihned po rozhodnutí jsme zaháji-
li projekční přípravy, bylo vydáno 
stavební povolení a  podali jsme 
žádost o  dotaci. Byli jsme úspěšní 
a na tento projekt se podařilo získat 
dotaci ve výši 726 000 Kč z granto-
vého programu Obnovy venkova 
od Královéhradeckého kraje. Letos 
na podzim proběhlo výběrové říze-

ní. Na posledním zasedání obce byl 
vybrán dodavatel investiční části. 
Výstavba bude zahájena pravděpo-
dobně v květnu 2023. 

•	 Na podzim 2023 budou ještě upra-
veny prostory kolem pomníků 1. sv. 
války a  také pomníků z války 1866 
(na návsi). Přerostlá zeleň kolem 
pomníku bude zčásti pokácena, dále 
odstraníme kovovou bránu a  beto-
nové sloupky. Věřím, že se tak zčásti 
podaří oživit naši náves a kolem po-
mníků vytvoříme důstojné prostředí 
s pěknou zelení. 

•	 Na plné obrátky poběží příprava re-
alizace veřejného osvětlení v  obci. 
V  plánu je kompletní rekonstruk-
ce – tzn. výměna kabelového vedení 
i  sloupů a výměna stávajících sodí-

kových lamp za ledkové. V současné 
době nejsme rozhodnutí, zda prove-
deme tuto rozsáhlou investici najed-
nou či po etapách. Souběžně s tím-
to projektem umístíme do výkopů 
také chráničky na možné uložení 
optických vláken. Internetové při-
pojení v optické síti čeká v budouc-
nosti každého z nás, je proto dobré 
být na tuto situaci alespoň z  části 
připraven.

•	 Na jaře 2023 firma OK Zahrady 
upraví prostor před budovou obec-
ního úřadu. Vizualizaci prostoru 
nabízíme na přiložené fotografii. 
Dále vysadíme stromořadí po obou 
stranách cesty k remízku.

•	 Pevně doufáme, že se podaří uzavřít 
projekční práce na rekonstrukci bu-

dovy potravin a bude vydané poža-
dované stavební povolení.

•	 Vedle budovy čp. 61 plánujeme zří-
dit skladovací prostory pro rozrůsta-
jící se techniku obce. Tento prostor 
je navržen tak, aby byla možnost 
umístit zde například i stánky s ob-
čerstvením - v  rámci prvního ad-
ventu či při dalších možných akcí 
pro veřejnost. Vedle budovy čp. 61 
bude v roce 2023 položená nová ka-
nalizace, umístěn tříkomorový sep-
tik s biofiltrem a zřízena vodovodní 
přípojka.

•	 V plánu je také zahájení projekčních 
příprav na revitalizaci parku a pro-
storu kolem, dále částečná opra-
va nevyhovujícího kanalizačního 
vedení.
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Vizualizace budoucí 
výsadby před budovou 

obecního úřadu.

Vizualizace návrhu na rekonstrukci prodejny potravin. Vizualizace skladovacích prostor podél nově zakoupené části budovy čp. 61. 
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Vážení občané,
V  úvodu mi dovolte popřát Vám 

krásné prožití vánočních svátků, do 
nového roku hodně zdraví, pohody 
a ať vás provází i kapka štěstí.

V  letošním roce zahajujeme dal-

ší čtyřleté volební období, ve kterém 
máme naplánováno spoustu inves-
tičních projektů. Některé jsou ve fázi 
projektování, u  jiných připravujeme 
stavební povolení a některé již budou 
zrealizované.

Zastupitelstvo obce po zářijových 
volbách pracuje ve složení: Jana Pečen-
ková, Rostislav Hypius, Lucie Kadle-
cová, Michal Láša, Michaela Langrová 
a  nově ještě Petra Černá a  Lubomír 
Čapek.

Letošní rok pomalu končí, je čas bi-
lancovat a také se podívat do budouc-
nosti, co nás v obci čeká. Alespoň část 
z toho se dočtete v letošním zpravoda-
ji, který má již neuvěřitelné číslo 12.

Jana Pečenková

 Zdravotní procházka se konala 
v rámci projektu Komunitní sociální práce na venkově. Foto: Eva Vašáková

 Jarní tvoření přilákalo mnoho 
žen nejen z Mokrovous. Foto: Jana Pečenková

 Káva s příběhem – přednášku pro milovníky kávy 
připravil majitel pražírny Lamcafé. Foto: Lucie Kadlecová

 Strašidelná stezka vedla do čp. 61. Foto Věra Kobrová

 Masopustní stezku si mohl každý projít v únoru letošního roku. 
Využili ji především děti. Foto: Saša Novotná

 První adventní neděle přilákala místní i přespolní. Foto: Věra Kobrová
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Úřední hodiny:	 Po	 8:00-12:00 17:00-19:00 h.
				    Út-Čt	 8:00-12:00 h.

Knihovna:	Po	 17:00-19:00 h.

Lokalita „Krausovo“:
V zimních měsících:	 St a So	 9:00 - 16:00 h.
V letních měsících:	 St a So	 9:00 - 18:00 h.
Občanům jsou zde k dispozici kontejnery na železo, sklo, na zelený odpad a na 
použité oleje. Větve mohou občané odvézt do sběrného dvoru do Sadové.

Kontakty:	
Telefon:	498 773 921, 603 168 351 
E-mail:	 ou@mokrovousy.cz; Web: www.mokrovousy.cz

KNIHOVNA
Nově zrekonstruovaná knihovna slouží nejen čtenářům, ale letos poprvé 
i  jako fotografický ateliér. Pokud vás tento nápad party kamarádek zaujal, 
není problém obecní knihovnu opět proměnit v ateliér.
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